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A Bosch Rexroth a kihívásokkal teli 2024-es pénzügyi év
után a jövőbe tekint
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• 2024-ben a forgalom 13,6 százalékkal, 6,5 milliárd euróra csökkent

• Stabilizáció várható a folyó pénzügyi évben

• Felkészülés az üzlet élénkülésére

• Ismét nőtt az ügyfelek elégedettsége

• Partnerkapcsolatok a fejlesztés és az értékesítés terén

Bosch Rexroth üzleti adatok 2024 (Kép forrása: Bosch Rexroth)

Lohr a. Main - A Bosch Rexroth a 2024-es pénzügyi évet nehéz piaci környezetben zárta, az előző
két nagyon erős évhez képest jelentősen alacsonyabb forgalommal. 2024-ben összesen mintegy
6,5 milliárd euró forgalmat ért el a vállalat. Ez 13,6 százalékkal kevesebb, mint 2023-ban. A 2024.
évi megrendelések is tükrözték a gazdasági körülményeket. A 6,1 milliárd eurónyi összeg mintegy
4,9 százalékkal csökkent az előző évhez képest. A csökkenés tehát már jelentősen alacsonyabb
volt, mint 2023-ban. A Bosch Rexroth a folyó pénzügyi évben növekvő megrendelésekkel
és stabilizált értékesítéssel számol. A jövőbeni növekedés érdekében a vállalat továbbra is
célzottan fektet be infrastruktúrába, berendezésekbe, valamint kutatás-fejlesztésbe, ezzel is
támogatva hosszú távú növekedési stratégiáját. A Bosch Rexroth 2024 végén mintegy 32 600 főt
foglalkoztatott világszerte.

„2024 a várakozásoknak megfelelően kihívásokkal teli év volt. Pillanatnyilag úgy tűnik, hogy a helyzet
stabilizálódik és már készen állunk arra az időszakra, amikor az üzlet ismét beindul. Előre tekintünk
és szeretnénk ezt a szakaszt megerősödve átlépni, hogy még a nehéz környezetben is sikeresek
maradjunk” - mondta Dr. Steffen Haack, a Bosch Rexroth AG vezérigazgatója.
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A hosszú távú intézkedések, amelyekkel a Bosch Rexroth ellensúlyozza a globális gazdasági
ingadozást és alkalmazkodik a piaci környezet strukturális változásaihoz: a tevékenységek
összevonása Kínában, Amerikában és Németországban, valamint korrekciók a gyártás, a fejlesztés, az
adminisztráció vagy az értékesítés területén.

Kínában a Bosch Rexroth most sokkal önállóbban irányítja a termékterületek tevékenységét. Így
a vállalat harmadik legnagyobb piacán a csapat gyorsabban cselekedhet, és olyan termékeket
fejleszthet, gyárthat és értékesíthet, amelyek kifejezetten a helyi igényekhez igazodnak.

A Bosch Rexroth a gyártásautomatizálási üzletágban a globális értékesítési tevékenységét egyre
inkább a jövőorientált iparágakra, például az akkumulátorok, a félvezetők és a fogyasztási cikkek
gyártására összpontosítja.

Elkötelezettség az ügyfelek és az innováció iránt

A Bosch Rexroth elkötelezettsége ügyfelei és partnerei iránt töretlenül folytatódik. Megtörtént
például a CU.BE ügyfél- és innovációs központ korszerűsítése Ulmban. A vállalat konkrét alkalmazási
esetekkel bizonyítja, hogy a vállalatok hogyan optimalizálhatják gazdaságosan, ugyanakkor
fenntarthatóbb módon üzemeiket és gyáraikat.

A Bosch Rexroth számos újdonságot mutatott be a Hannover Messe kiállításon:

A krioszivattyúk és a hidrogén-töltőállomások megoldásai gazdaságos és biztonságos hidrogén-
utántöltést biztosítanak. Ez hozzájárul a gazdaságos hidrogén-infrastruktúra fejlesztéséhez. A
Bosch Rexroth a szivattyúkat és megoldásokat a FirstElement Fuellel, a kereskedelmi forgalomban
üzemeltetett hidrogén-töltőállomások piacvezetőjével együttműködve fejlesztette ki az új kaliforniai
kutatási és fejlesztési központban.

A mesterséges intelligencia által támogatott Hydraulic Hub online platformmal gyors hozzáférés
biztosítható a hidraulikaszervizhez szükséges információkhoz, így növeli a szerviz- és karbantartó
csapatok hatékonyságát.

Az elektromos mobilitáshoz a Bosch Rexroth az egyes elemektől a teljes akkumulátorok gyártásáig
kínál megoldásokat, beleértve a termék újrahasznosítását is életciklusa végén.

A vevői elégedettség további növekedése azt mutatja, hogy a vállalat termékeivel, magas minőségével
és megbízható szállításával továbbra is magas szinten teljesíti a vevői igényeket.
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Alacsonyabb árbevétel minden fő piacon

A 6,5 milliárd eurós árbevétel 13,6 százalékkal maradt el az előző évitől (2023: 7,6 milliárd euró). Az
árfolyamhatás kizárásával az eladások csökkenése 12,9 százalékos volt. Az értékesítés csökkenése
(kb. 19 százalék) Németországban és Európában érezhető a legjobban. A Bosch Rexroth a bevételei
mintegy felét ebben a régióban szerzi. Észak- és Dél-Amerikában 13 százalékkal csökkent az
értékesítés az előző évhez képest. Az ázsiai/csendes-óceáni/ausztráliai régióban az összforgalom
szinte alig egy százalékkal csökkent - a Bosch Rexroth globálisan harmadik legnagyobb piacán,
Kínában bekövetkezett 4,9 százalékos visszaesést a jelentősen alacsonyabb üzleti volumen miatt az
indiai (+10,2 százalék) vagy malajziai (+39,7 százalék) pozitív üzleti fejlődés nem tudta befolyásolni.

Megrendelés-beérkezések: kisebb visszaesés az előző évhez képest

2024-ben a rendelésfelvétel mintegy 6,1 milliárd eurót tett ki. Ez mintegy 300 millió euróval, azaz
4,9 százalékkal kevesebb, mint az előző évben. A csökkenés tehát lényegesen alacsonyabb, mint
2023-ban, amikor még 13,1 százalékos volt. A 2024-es számok javulása 2025-re alacsonyabb szintű
stabilizációt vetít előre. Bizonytalan globális gazdasági környezetben viszont az ügyfelek gyakran még
mindig a készleteiket használják, és óvatosak maradnak a beruházási döntések meghozatalakor.

2025-ös kilátások: stabilizálódás és az üzleti élet fellendülése

„A folyó pénzügyi évben jelenleg a stabilizáció első jeleit látjuk. A pillanatnyi gazdasági és politikai
környezetben továbbra is következetes költségcsökkentésre és nagyfokú rugalmasságra van szükség”
– mondja Holger von Hebel, a Bosch Rexroth AG pénzügyi igazgatója.

Ezzel párhuzamosan a vállalat továbbra is célzott beruházásokat hajt végre globális gyártási
hálózatában és a kulcsfontosságú területein, mint például a digitalizáció, a mesterséges intelligencia
és a hidrogén-technológiák.

„Folyamatosan fejlesztett termékekkel, megoldásokkal és szolgáltatásokkal segítjük ügyfeleinket
abban, hogy gazdasági sikereket érjenek el, és a nehéz időkben is fenntarthatóbbá váljanak. Készen
állunk, amikor az üzlet újra fellendül, és ügyfeleink elkezdenek többet befektetni.” – mondja Haack.

Célzott beruházások és folytonosság a kutatás-fejlesztésben

A Bosch Rexroth a 2024-es helyzethez igazította saját beruházási volumenét, így az előző évi
rekord után a 2022-es szintre, mintegy 270 millió euróra csökkentve azt. 2024-ben a hangsúly
a gyártási és logisztikai épületek beruházásaira helyeződött a németországi, észak-amerikai és
romániai telephelyeken. A 460 millió euró körüli hosszú távú kutatás-fejlesztési befektetésnél ez az
arány 7 százalék. Ezek a célzott beruházások, valamint a kutatás és fejlesztés iránti magas szintű
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elkötelezettség még a nehéz környezetben is alátámasztja a vállalat bizalmát abban, hogy az üzlet
hosszú távon helyreálljon és stabilan fejlődjön.

A partnerkapcsolatok, mint a siker tényezői

A Bosch Rexroth-nál a partnerségek továbbra is sikertényezőnek számítanak, hogy a fejlesztések
során kihasználhassák a kiegészítő kompetenciákat, növeljék a piaci feldolgozás sebességét, vagy
erősítsék a regionális jelenlétet és ezáltal az ügyfélközelséget. Ezért a vállalat létrehozta a Le-
HydrauliX és a Le-ElectriX vegyesvállalatokat Kínában, amelyeket 2024-ben kibővítettek. Emellett
fejlesztési partnerséget alakítottak ki az Egyesült Államokban a FirstElement Fuel vállalattal.
Folyamatosan bővül az együttműködés a ctrlX AUTOMATION automatizálási platform körül és szoros
kapcsolatot ápolnak továbbá az értékesítési és technológiai partnerekkel is. A 2024-es és 2025-ös
Hannover Messe rendezvényen több mint 20 partner mutatkozott be a Bosch Rexroth standján.

Bosch Rexroth alapvető információk
A Bosch Rexroth a hajtás- és vezérléstechnika egyik vezető szállítójaként világszerte hatékony, erős
és biztonságos mozgatási megoldásokat kínál, legyen szó bármilyen méretű és típusú berendezésről
vagy rendszerről. A vállalat globális és átfogó alkalmazástechnikai tapasztalattal rendelkezik a mobil
és ipari alkalmazások, valamint a gyárautomatizálás piaci szegmenseiben. A Bosch Rexroth intelligens
komponensekkel, az ügyfelek igényeire szabott rendszermegoldásokkal, mérnöki tervezéssel és
szolgáltatásokkal teremti meg a teljes mértékben hálózatba kapcsolt alkalmazásokhoz szükséges
környezetet. A Bosch Rexroth a hidraulika, az elektromos hajtások és vezérlések, a hajtómű-
technológia, a lineáris mozgatás- és szereléstechnika területén kínál megoldásokat ügyfeleinek, és
biztosítja az ehhez szükséges IoT-szoftvereket és -interfészeket is. Több mint 80 országban vagyunk
jelen, mintegy 32 600 munkatársat foglalkoztatunk és 2024-ban 6,5 milliárd euró árbevételt értünk el.

Bosch alapvető információk
A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. Az előzetes
számok alapján világszerte mintegy 417 900 munkatársat foglalkoztat (2024. december 31-
én). És 2024-ban 90,5 milliárd euró árbevételt ért el. A cégcsoport négy üzleti területen végzi
tevékenységét: Mobilitás, ipari technika, fogyasztási cikkek, valamint energia- és épülettechnika.
Üzleti tevékenységével a vállalat célja, hogy a technológia segítségével olyan egyetemes trendeket
alakításában vegyen részt, mint az automatizálás, a villamosítás, a digitalizáció, a hálózatba kapcsolás
és a fenntarthatósági szempontok. Az iparágakon és régiókon átívelő, széles körű diverzifikáció
erősíti a Bosch innovációs erejét és robusztus jellegét. A Bosch a szenzortechnológia, a szoftverek
és a szolgáltatások terén szerzett, bizonyított szakértelme alapján kínál az ügyfelek számára
cross-domain megoldásokat egyetlen forrásból. A hálózati csatlakoztathatóság és a mesterséges
intelligencia területén szerzett szakértelmét felhasználóbarát, fenntartható termékek kifejlesztése és
gyártása érdekében is alkalmazza. A Bosch az „Invented for life” – „Életre tervezve” technológiával
szeretne hozzájárulni az életminőség javításához és a természeti erőforrások megőrzéséhez. A Bosch
csoport magában foglalja a Robert Bosch GmbH-t, annak több mint 60 országban működő csaknem
470 leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit is
beleszámítva a Bosch globális gyártási, mérnöki tervezési és értékesítési hálózata a világ szinte
minden országát lefedi. A Bosch innovációs ereje kulcsfontosságú a vállalat további fejlődése
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szempontjából. A Bosch világszerte 136 telephelyen mintegy 86.900 munkatársat foglalkoztat a
kutatás és fejlesztés területén, többek között 48.000 szoftvermérnököt.

Sajtókapcsolat
Kérjük, vegye fel a kapcsolatot sajtóért felelős munkatársunkkal

Jan Saeger
Vállalati kommunikáció
vezetője
+49 9352 182288
jan.saeger@boschrexroth.de


